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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Экономика

Задание 1 3
Задание 2 4
Задание 3 5
Список литературы 6

1. Составить бухгалтерские проводки по операциям, приведенным в
индивидуальном задании.
При составлении бухгалтерских проводок следует:
- определить, какие объекты учета задействованы в данной хозяйственной
операции (средства или источники средств);
- установить какие счета предназначены для учета выявленных средств или
источников;
- определить активными или пассивными являются счета, на которых будет
отражаться операция;
- произвести бухгалтерскую запись, учитывая, что активные счета увеличиваются
по дебету, а пассивные – по кредиту.
Следует помнить, что бухгалтерские проводки бывают простыми и сложными.
Простой проводкой называется бухгалтерская проводка, в которой участвуют два
счета: один счет корреспондирует по дебету, а другой – по кредиту.
Сложными проводками называются бухгалтерские проводки, в которых один счет
по дебету корреспондирует одновременно с несколькими счетами по кредиту или
наоборот один счет по кредиту корреспондирует одновременно с несколькими счетами по
дебету.
2. Сформировать в соответствии с заданием кассовый документ – приходный
или расходный ордер.
Правила заполнения приходных и расходных ордеров, формы документов,
примеры заполнения приведены в приложении.
3. Сформировать в соответствии с заданием платежное поручение по уплате
налога в бюджет или внебюджетные фонды
Форма платежного поручения и правила оформления приведены в приложении

Задание 1
Сформировать бухгалтерские проводки
1.1. Сформировать финансовый результат от сдачи помещения в краткосрочную аренду
1.2. Начислен НДС при отгрузке облагаемой продукции
1.3. При инвентаризации выявлена недостача товаров сверх норм естественной убыли
1.4. Оплачен поставщику с расчетного счета поступивший производственный инструмент
Решение:
Таблица 1 – Журнал хозяйственных операций
Наименование операции Корреспонденция счетов
Дебет Кредит
1.1. Сформировать финансовый результат от сдачи помещения в краткосрочную аренду
- начислена арендная плата за отчетный период 76 «Расчеты с прочими дебиторами» 91-1 «Прочие доходы»
- начислен НДС с арендной платы 91-2 «Прочие расходы» 68 «Расчеты по налогам и сборам» - НДС
- затраты, связанные с амортизацией сдаваемого помещения в аренду 91-2 «Прочие расходы» 02
«Амортизация основных средств»
- получена сумма арендной платы 51 «Расчетный счет» 76 «Расчеты с прочими дебиторами»
- определен финансовый результат (прибыль) от сдачи помещения в аренду 91-9 «Сальдо прочих доходов и
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расходов» 99 «Прибыли и убытки» - Прибыль
1.2. Начислен НДС при отгрузке облагаемой продукции 90-3 «Продажи» - НДС 68 «Расчеты по налогам и
сборам» - НДС
1.3. При инвентаризации выявлена недостача товаров сверх норм естественной убыли
- выявлена недостача товаров 94 «Недостачи и потери от порчи ценностей» 41 «Товары»
- списана на затраты недостача товаров в пределах норм естественной убыли 91-2 «Прочие расходы» 94
«Недостачи и потери от порчи ценностей»
1.4. Оплачен поставщику с расчетного счета поступивший производственный инструмент 60 «Расчеты с
поставщиками и подрядчиками» 51 «Расчетный счет»
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